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Document réponse DR 1

I) Tache 1 (analyse fonctionnelle externe) :
1. Les trois lieux publiques
Tenir compte de diverses réponses possibles.

2. Exprimer le besoin du systéme dans le cas général d’utilisation :

A qui rend-il service

Sur quoi agit-il ? |

Systéme
d’ouverture et
de fermeture
d’une porte
automatique

| Dans quel but ? |

Ouvrir et fermer une porte coulissante automatiquement

3. Compléter le diagramme pieuvre.

Usager de la

FC < =

Systéme
d’ouverture et de
fermeture d’une

porte automatique

Responsable
d’acceés

Energie
électrique

Porte a
deux
vantaux

Opérateur de
maintenance
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4. Compléter I’actigramme du niveau A-0

Energie électrique

Commande

Porte en position

initiale

II) Tache2:

Présence usager

Réglage

A-0

Porte en position
finale

Ouvrir et fermer une porte —
coulissante automatiquement

Bruit ou perte

Systéme d’ouverture et de fermeture d’une porte automatique

1. Compléter le tableau par la fonction technique.

Fonction
technique réalisée

Composants du constructeur
MANTION

Composants du constructeur ROLLON

Fixer le rail au
mur (support)

55 20 NS5

Nb. 6 rainures pour écrous
carrés M5 UNI 5596

Guider la porte
en translation
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2.

a) Indiquer par une fléche le sens de rotation de la poulie motrice pour I’ouverture de la porte.

©

()

1

Poulie motrice Im

Im

A

b) Compléter Le SADT.

Nature de I’énergie
a ’entrée : Energie

Nature de 1’énergie

mécanique de

rotation continue |:>

rotation en translation

Transformer le mouvement de

a la sortie : Energie
mécanique de

:> translation continue

l

Poulies courroie crantée

1) Tache 3 (étude cinématique) :

1. Calculer Ng
No = L/TEDP
Ny =1000/3,14x 64,68
Ny =4,92 tr.
2.

a) Exprimer la vitesse de rotation de la poulie motrice N, en fonction N,,, et du rapport de

transmission r du réducteur.

N, =r.Ny
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m.N,.r.D, Avec : Vren m/s
b) Montrer que VT = N, en tr/min
0000 . )
D, : diametre de poulie en mm
r : rapport de transmission du réducteur
VT = RP .Qp
Np . 27Dp. 107
VT =
60 .2
Nm . ﬂZDP.l'
VT =
60000
3)

a) Donner le nom de chacun de ces deux réducteurs.

Réducteur 1 : Roue et vis sans fin Réducteur 2 : Train épicycloidal

| Satellite

\.

| Porte Satellites

]
M\

o i
—

| Planétaire intérieur
| Planétaire extérieur

\/

Vers la poulie crantée

Lorsque les bobines sont alimentées, le disque D est attiré, il entre alors en contact avec le disque moteur C solidaire
de I’arbre ; ce qui permet d’entrainer la poulie motrice en rotation.
Lorsque les bobines ne sont pas alimentées le disque D est ramené en position initiale sous 1’action des ressorts.

Det C sont alors séparés, la poulie motrice peut tourner librement autour de I’arbre.

b) Lorsqu’une coupure de courant survient, la porte étant fermée, peut-on 1’ouvrir dans le cas ou elle est équipée
d’un réducteur irréversible ?

Non

c.1) Donner le nom de ce sous systéme.

Embrayage progressif a friction plane 4 commande électromagnétique
c.2) Expliquer son fonctionnement en complétant le texte ci-dessous par le mot qui convient parmi ceux
proposés dans la liste suivante :
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1) Que représente le bloc C ? Donner son symbole.

Nom

Convertisseur numérique
analogique (CNA)

2)

a. Compléter le tableau suivant :

Vi (V)

1,42
2,85
4,28
5,71
7,14
8,57

b. En déduire les combinaisons qui permettent de sélectionner respectivement Q;et Q.

c. Donner le signe de la tension Vg aux bornes du moteur pour chacun des états suivants des sorties RA, et

RA;.

RA4 =0 et RA3:1

RA; =1 et RA;=0

-»—-ocoo§
™~

'—"—‘OO'—‘P-‘OO?

'—‘OHO'—‘@'—‘O?
S

10

RA, RA, RA, V,
0 1 1 4,28
1 1 1 10,00

Positif (VAB>0)'

Négatif (V45<0).




